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Нам понадобится 

-носочная пряжа 200-210 м/50 гр или 420 м/100 гр (от 40 до 80 гр в    

зависимости от размера ноги и длины паголенка) 

-круговые спицы 80 или 100 см №2-2,25 

-маркеры петель 

-игла 

Паголенок можно вязать на 5 чулочных спицах, но для мыска и пятки 

лучше использовать круговые спицы. 

 

Для носков лучше всего подойдёт специальная носочная пряжа 210 

метров на 50 грамм или 420 метров на 100 грамм. В её состав 

обычно входит шерсть и 20-30% полиамида/нейлона. Такой состав 

повышает износостойкость изделий. 

Производители носочной пряжи: 

1. RELLANA 

2. GRUENDL 

3. FILCOLANA – ARWETTA 

4. LANA GROSSA 

5. REGIA 

6. LANG YARNS 

7. DROPS - FABEL 

Плотность 

Обязательно свяжите образец и, если ваша плотность не совпадает 

с моей возьмите спицы меньшего или большего размера. 

Спицами 2,25 - 30 петель * 46 рядов в 10*10 см после ВТО лицевой 

гладью. 

ВАЖНО!  В данной модели необходимо попасть в плотность по 

рядам. 
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Размеры 

Размер 36 37 38 39 40 41 

Длина 
Стопы,см 

 
23 

 
24 

 
24,5 

 
25 

 
25,5 

 
26,5 

 

Носки начинаем вязать от мыска, затем вывязывается стопа, клин 

стопы, потом пятка и паголенок. 
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Схема1 

 

Схема2 

 

  изнаночная петля 

  лицевая петля (в резинке лицевая скрещенная) 

   две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо (введите 

правую спицу одновременно в две петли слева на право, подцепите 

рабочую нить, протяните её через эти две петли). 

  две петли провязать вместе с наклоном влево (первую петлю 

снять как при лицевом вязании, 2-ю петлю провязать лицевой и 

протянуть через неё снятую петлю) или разворачиваем две петли, 

которые нужно провязать вместе, левыми стенками вперед и 

провязываем 2 петли вместе. 
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 накид 

  2 петли перекрестить направо (1 петлю снять на 

вспомогательную спицу и оставить за работой, 2-ю петлю провязать 

лицевой, затем 1 петлю со вспомогательной спицы провязать 

лицевой) или вяжем лицевую 2-ю петлю с левой спицы перед 1-ой 

петлёй и, не снимая её со спицы, провязываем лицевую 1-ю петлю, 

снимаем со спицы обе петли. 

видео https://youtu.be/Ltf5VedodDI 

 2 петли перекрестить  налево (1 петлю снять на 

вспомогательную спицу и оставить перед работой, 2-ю петлю 

провязать лицевой, затем 1 петлю со вспомогательной спицы 

провязать лицевой) или разворачиваем две петли, которые нужно 

провязать, левыми стенками вперед и вяжем лицевую 2-ю петлю с 

левой спицы за 1-ой петлёй и, не снимая её со спицы, провязываем 

лицевую 1-ю петлю, снимаем со спицы обе петли. 

Видео https://youtu.be/HGz8CrAkmG0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/Ltf5VedodDI
https://youtu.be/HGz8CrAkmG0
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Мысок 

Носки начинаем вязать с мыска. Для этого воспользуемся набором 

Джуди. 

Для размеров 36-38 набираем по 11 петель на каждую спицу (всего 

22 петли). 

Для размеров 39-41 набираем по 13 петель на каждую спицу (всего 

26 петель). 

 

Нить от клубка на указательном 

пальце, а хвостик на большом 

пальце. Разворачиваю руку 

тыльной стороной к себе, 

поддеваю нить нижней спицей, 

 

 

 

 

руку поворачиваю ладонью к 

себе… на нижней спице 

образовалась первая петля. 

 

 

Петлю с большого пальца 

накидываем на верхнюю спицу 

(нить проходит между спицами),
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с указательного пальца на 

нижнюю спицу (нить также 

проходит между спицами). 

 

Набрав нужное количество 

петель, поворачиваем спицы по 

часовой стрелки.  

 

Хвостик нити опускаем вниз. 

Теперь можно повесить маркер 

начала ряда или 

ориентироваться на кончик 

нити, когда он справа, значит 

это начало ряда.  

Набор Джуди видео 

https://youtu.be/68Cv2YsF4Us 

 

Для формирования мыска нам потребуются прибавки.  

Прибавление из протяжки лицевой с наклоном влево и прибавление 

из протяжки лицевой с наклоном вправо. 

https://youtu.be/68Cv2YsF4Us
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Прибавление лицевой из 

протяжки с наклоном влево 

(далее ЛП). Подхватываем 

протяжку правой спицей 

следующим образом (смотрите 

фото), 

 

переносим её на левую спицу. 

 

Провязываем эту петлю за 

заднюю стенку.

 

Прибавка с наклоном влево. 

Видео  

https://youtu.be/4JGS--Q_Me4 

 

 

 

https://youtu.be/4JGS--Q_Me4
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Прибавление лицевой из 

протяжки с наклоном вправо 

(далее ПП). Подхватываем 

протяжку правой спицей 

следующим образом (смотрите 

фото), 

  

переносим её на левую спицу. 

 

Провязываем эту петлю за 

переднюю стенку. 

 

Прибавка с наклоном вправо. 

Видео 

https://youtu.be/gdRbSTR3kR0 

 

 

 

https://youtu.be/gdRbSTR3kR0
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Для размера 36-38: 

1 круговой ряд (далее кр. р.): все петли лицевые. 

2 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 7 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*. 

3 кр. р.: все петли лицевые (26 лицевых). 

4 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 9 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.       

5 кр. р.: все петли лицевые (30 лицевых). 

6 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 11 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.  

7 кр. р.: все петли лицевые (34 лицевых). 

8 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 13 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.       

9 кр. р.: все петли лицевые (38 лицевых). 

10 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 15 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.       

11 кр. р.: все петли лицевые (42 лицевых). 

12 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 17 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*.       

13 кр. р.: все петли лицевые (46 лицевых). 

14 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 19 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от*до*.      

15 кр. р.: все петли лицевые (50 лицевых). 

16 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 21лицевая петля, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.       

17 кр. р.: все петли лицевые (54 лицевых). 
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18 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 23 лицевых петли, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.     

19 кр. р.: все петли лицевые (58 лицевых). 

20 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 25 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*.  

21 кр. р.: все петли лицевые (62 лицевых). 

22 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 27 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.     

23 кр. р.: все петли лицевые (66 лицевых).   

Для размера 39-41: 

1 круговой ряд (далее кр. р.): все петли лицевые. 

2 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 9 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*.       

3 кр. р.: все петли лицевые (30 лицевых). 

4 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 11 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*.  

5 кр. р.: все петли лицевые (34 лицевых). 

6 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 13 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*.       

7 кр. р.: все петли лицевые (38 лицевых). 

8 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 15 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица - повторить от* до*.       

9 кр. р.: все петли лицевые (42 лицевых). 

10 кр. р.: первая спица -  *2 лицевые петли, ЛП, 17 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.       

11 кр. р.: все петли лицевые (46 лицевых). 
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12 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 19 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от*до*.      

13 кр. р.: все петли лицевые (50 лицевых). 

14 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 21лицевая петля, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.       

15 кр. р.: все петли лицевые (54 лицевых). 

16 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 23 лицевых петли, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.     

17 кр. р.: все петли лицевые (58 лицевых). 

18 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 25 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.  

19 кр. р.: все петли лицевые (62 лицевых). 

20 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 27 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.     

21 кр. р.: все петли лицевые (66 лицевых).   

22 кр. р.: первая спица - *2 лицевые петли, ЛП, 29 лицевых петель, 

ПП, 2 лицевые петли*; вторая спица -  повторить от* до*.     

23 кр. р.: все петли лицевые (70 лицевых). 

Мысок готов.  

Стопа 

Мы связали мысок, далее приступаем к вязанию стопы.  

Стопу вяжем по кругу лицевыми петлями (без прибавок). 

Вот сколько рядов нужно провязать на разные размеры: 

36 размер: с 24 кр. р. по 56 кр. р. (всего 32 ряда) 

37 размер: с 24 кр. р. по 60 кр. р. (всего 36 рядов) 
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38 размер: с 24 кр. р. по 62 кр. р. (всего 38 рядов)  

39 размер: с 24 кр. р. по 62 кр. р. (всего 38 рядов) 

40 размер: с 24 кр. р. по 64 кр. р. (всего 40 рядов) 

41 размер: с 24 кр. р. по 68 кр. р. (всего 44 ряда) 

Клин подъёма стопы 

Перед тем как приступить к вывязыванию клина подъёма стопы 

проверьте свою плотность. Измерьте расстояние от начала мыска до 

начала вывязывания клина. 

  

Это расстояние будет примерно равно: 

36 размер: 12,2 см 

37 размер: 13 см 

38 размер: 13,5 см 

39 размер: 13,5 см 

40 размер: 14 см 

41 размер: 14,7 см 
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Теперь можно приступать к вывязыванию клина подъёма стопы.  

Вяжется он по нижней части носка. Клин является частью пятки, 

поэтому мы его будем укреплять: каждый нечетный ряд провязываем 

чередуя лицевую петлю со снятой петлёй. 

Для удобства начнем считать ряды с начала. 

Для размеров 36-38/39-41: 

    

1 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

 вторая спица – 16/17 лицевых петель, Маркер (далее М), ЛП,                                      

1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

2 кр. р.: все петли лицевые. 

3 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, 1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой, 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых 

петель. 

4 кр. р.: все петли лицевые. 

5 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, 1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой, 1 лицевая 

петля, 1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

6 кр. р.: все петли лицевые.   

7 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 
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вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 2 раза (всего 3 

раза), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

8 кр. р.: все петли лицевые. 

9 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 3 раза (всего 4 

раза), 1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

10 кр. р.: все петли лицевые. 

11 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 4 раза (всего 5 

раз), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

12 кр. р.: все петли лицевые. 

13 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 5 раз (всего 6 раз), 

1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

14 кр. р.: все петли лицевые. 

15 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 6 раз (всего 7 

раз), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

16 кр. р.: все петли лицевые. 

17 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 7 раз (всего 8 раз), 

1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 
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18 кр. р.: все петли лицевые. 

19 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 8 раз (всего 9 

раз), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

20 кр. р.: все петли лицевые. 

21 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 9 раз (всего 10 

раз), 1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

22 кр. р.: все петли лицевые. 

23 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 10 раз (всего 11 

раз), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

24 кр. р.: все петли лицевые. 

25 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 11 раз (всего 12 

раз), 1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

26 кр. р.: все петли лицевые. 

27 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 12 раз (всего 13 

раз), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

28 кр. р.: все петли лицевые. 

29 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 



17 
 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 13 раз (всего 14 

раз), 1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

30 кр. р.: все петли лицевые. 

31 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой*, повторить от* до* ещё 14 раз (всего 15 

раз), 1 лицевая петля, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

32 кр. р.: все петли лицевые. 

Только для размеров 39-41: 

33 кр.р.:  первая спица – 33/35 лицевых петель, 

вторая спица – 16/17 лицевых петель, М, ЛП, *1 петлю снять нить за 

работой, 1 лицевая петля*, повторить от* до* ещё 15 раз (всего 16 

раз), 1 петлю снять нить за работой, ПП, М, 16/17 лицевых петель. 

34 кр. р.: все петли лицевые. 

 

 

 

 

 

Клин подъёма стопы готов.  

Проверьте!  

На спицах должно быть: 

первая спица – 33/35 петель, 

вторая спица – 16/17 петель, 

М, 33/35 петель, М, 16/17 

петель. 
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Пятка 

Теперь нам нужно вывязать круглую часть пятки. Она вяжется 

укороченными рядами только на петлях второй спицы.  

Укороченные ряды будем вязать методом «Оберни и поверни» 

(далее ОП). 

 

В лицевом ряду вяжем до 

поворотной петли. Снимаем 

петлю с левой спицы на 

правую, не провязывая. 

Переводим нить вперед и 

 

возвращаем петлю на левую 

спицу.  

 

 

 

 

Поворачиваем работу 

изнаночной стороной к себе. 

Видео 

https://youtu.be/zQHQUlDlbSM 

 

 

 

https://youtu.be/zQHQUlDlbSM
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В изнаночном ряду вяжем до 

поворотной петли. Переводим 

нить вперед. Снимаем петлю с 

левой спицы на правую, не 

провязывая.

 

Переводим нить за работу и 

снятую петлю возвращаем на 

левую спицу. 

 

Поворачиваем работу лицевой 

стороной к себе. 

Видео 

https://youtu.be/hJFYPQrVDeQ 

 

 

Для удобства начнем счет сначала. 

 

 

https://youtu.be/hJFYPQrVDeQ


20 
 

Размер 36-38: 

1 кр. р.: 1 спица – 33 лицевых петли; (далее вяжем только на второй 

спице поворотными укороченными рядами); 

2 спица 

1 ряд: 16 лицевых петель, М, 3 лицевые петли, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой* повторить ещё 12 раз (всего 13 раз), 1 

лицевая петля, следующую петлю ОП. 

2 ряд: 27 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

3 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

ещё 11 раз (всего 12 раз), 2 лицевые петли, следующую петлю ОП. 

4 ряд: 25 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

5 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить ещё 10 раз (всего 11 раз), 1 лицевая петля, 

следующую петлю ОП. 

6 ряд: 23 изнаночные петли, следующую петлю ОП. 

7 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

ещё 9 раз (всего 10 раз), 2 лицевые петли, следующую петлю ОП. 

8 ряд: 21 изнаночная петля, следующую петлю ОП. 

9 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить ещё 8 раз (всего 9 раз), 1 лицевая петля, 

следующую петлю ОП. 

10 ряд: 19 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

11 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

ещё 7 раз (всего 8 раз), 2 лицевые петли, следующую петлю ОП. 

12 ряд: 17 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

13 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить ещё 6 раз (всего 7 раз), 1 лицевая петля, 

следующую петлю ОП. 



21 
 

14 ряд: 15 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

15 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

ещё 5 раз (всего 6 раз), 2 лицевые петли, следующую петлю ОП. 

16 ряд: 13 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

17 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить ещё 5 раз (всего 6 раз), провязать 8 обернутых 

петель следующим способом: 

       

*поднимаем оборот (смотрите фото) 

 

Видео https://youtu.be/NJR5EGR6NPs 

и провязываем петлю и оборот вместе лицевой* повторить от* до* 

ещё 7 раз (всего 8 раз), 2 лицевые петли, М, 16 лицевых петель. (Мы 

довязали 1 круговой ряд) 

 

 

https://youtu.be/NJR5EGR6NPs
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2 кр. р.: 1 спица – 33 лицевых петли; 

2 спица – 16 лицевых, М, 2 лицевые петли, провязать 8 обернутых 

петель следующим способом: *поднимаем оборот и провязываем 

петлю и оборот вместе лицевой* повторить от* до* ещё 7 раз (всего 

8 раз), 23 лицевые петли, М, 16 лицевых петель. 

Готово. Мы вернулись к началу ряда. Теперь начинаем вязать 

высоту пятки. Она тоже вяжется только на петлях второй спицы. 

3 кр. р.: 1 спица – 33 лицевые петли; 

2 спица 

1ряд: 16 лицевых, М, 2 лицевые петли, 1 петлю снять нить за 

работой, *1лицевая, 1 петлю снять нить за работой* повторить от* 

до*  ещё 13 раз (всего 14 раз), 2 петли вместе с наклоном влево 

(сотрите фото), поворачиваем работу. (Маркер снимаем) 

 

2 петли вместе с наклоном 

влево 

Разворачиваем две петли, 

которые нужно провязать 

вместе, левыми стенками 

вперед и провязываем 2 петли 

вместе. 

Видео https://youtu.be/QusdOtN1RLk 

2 ряд: 1 петлю снимаем, 29 изнаночных петель, 2 петли вместе 

изнаночной, поворачиваем работу. (Маркер снимаем) 

3 ряд: 1 петлю снимаем, 1 петлю снять нить за работой, *1 лицевая 

петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить от* до* ещё 13 раз 

(всего 14 раз), 1 петлю до разрыва и 1 петлю после разрыва 

(смотрите фото ниже) провязываем вместе с наклоном влево, 

поворачиваем работу. 

https://youtu.be/QusdOtN1RLk
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4 ряд: 1 петлю снимаем, 29 изнаночных петель, 1 петлю до разрыва 

и 1 петлю после разрыва (смотрите фото ниже) провязываем вместе 

изнаночной, поворачиваем работу. 

Видео https://youtu.be/5NbXKO0wYLE 

       

С 5 – 30 ряд повторяем 3 – 4 ряды. 

31 ряд: 1 петлю снимаем, 1 петлю снять нить за работой, *1лицевая, 

1 петлю снять нить за работой* повторить от* до* ещё 13 раз (всего 

14 раз), 1 петлю до разрыва и 1 петлю после разрыва провязываем 

вместе с наклоном влево, поворачиваем работу. 

Видео https://youtu.be/QxmhbrhPYEE 

Видео https://youtu.be/p1dK13JZMlg 

разрыв 

разрыв 

https://youtu.be/5NbXKO0wYLE
https://youtu.be/QxmhbrhPYEE
https://youtu.be/p1dK13JZMlg


24 
 

 

32 ряд: накид (смотрите фото), 

30 изнаночных петель, 1 петлю 

до разрыва и 1 петлю после 

разрыва провязываем вместе 

изнаночной, поворачиваем 

работу. 

 

 

 

33 ряд: накид (смотрите фото), 

*1лицевая, 1 петлю снять нить 

за работой* повторить от* до*  

ещё 14 раз (всего 15 раз), 1 

лицевая петля,

  

     

накид и следующую петлю провязать вместе с наклоном вправо 

(введите правую спицу одновременно в две петли слева на право, 

подцепите рабочую нить, протяните её через эти две петли). 

Видео https://youtu.be/2o8EQaFWh8M 

4 кр. р.: 1 спица – 33 лицевые петли, 

https://youtu.be/2o8EQaFWh8M
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Видео https://youtu.be/csyd7oSBP14 

 

2 спица – 1 петлю и накид 

провязать вместе лицевой с 

наклоном влево, 32 лицевые 

петли. 

На спицах по 33 петли (всего 66 петель).  

Мы связали пятку и готовы приступить к вязанию паголенка. 

         

Размер 39-41: 

1 кр. р.: 1 спица – 35 лицевых петель; (далее вяжем только на 

второй спице поворотными укороченными рядами); 

2 спица 

1 ряд: 17 лицевых петель, М, 2 лицевые петли, *1 лицевая петля, 1 

петлю снять нить за работой* повторить от* до* ещё 13 раз (всего 14 

раз), 2 лицевые петли, следующую петлю ОП. 

2 ряд: 29 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

3 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить от* до* ещё 12 раз(всего 13 раз), 1 лицевая 

петля, следующую петлю ОП. 

https://youtu.be/csyd7oSBP14
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4 ряд: 27 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

5 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

от* до* ещё 11 раз (всего 12 раз), 2 лицевые петли, следующую 

петлю ОП. 

6 ряд: 25 изнаночные петли, следующую петлю ОП. 

7 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить от* до* ещё 10 раз (всего 11 раз), 1 лицевая 

петля, следующую петлю ОП. 

8 ряд: 23 изнаночные петли, следующую петлю ОП. 

9 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

от* до* ещё 9 раз (всего 10 раз), 2 лицевые петли, следующую петлю 

ОП. 

10 ряд: 21 изнаночная петля, следующую петлю ОП. 

11 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить от* до* ещё 8 раз (всего 9 раз), 1 лицевая петля, 

следующую петлю ОП. 

12 ряд: 19 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

13 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

от* до* ещё 7 раз (всего 8 раз), 2 лицевые петли, следующую петлю 

ОП. 

14 ряд: 17 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

15 ряд: 1 лицевая петля *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить от* до* ещё 6 раз (всего 7 раз), 1 лицевая петля, 

следующую петлю ОП. 

16 ряд: 15 изнаночных петель, следующую петлю ОП. 

17 ряд: *1 лицевая петля, 1 петлю снять нить за работой* повторить 

от* до* ещё 6 раз (всего 7 раз), 1 лицевая петля, провязать 8 

обернутых петель следующим способом: 
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*поднимаем оборот (смотрите фото) 

  

Видео https://youtu.be/NJR5EGR6NPs 

и провязываем петлю и оборот вместе лицевой* повторить от* до* 

ещё 7 раз (всего 8 раз), 2 лицевые петли, М, 17 лицевых петель. (Мы 

довязали 1 круговой ряд) 

2 кр. р.: 1 спица – 35 лицевых петли; 

2 спица – 17 лицевых, М, 2 лицевые петли, провязать 8 обернутых 

петель следующим способом: *поднимаем оборот и провязываем 

петлю и оборот вместе лицевой* повторить от* до* ещё 7 раз (всего 

8 раз), 25 лицевых петли, М, 17 лицевых петель. 

Готово. Мы вернулись к началу ряда. Теперь начинаем вязать 

высоту пятки. Она тоже вяжется только на петлях второй спицы. 

3 кр. р.: 1 спица – 35 лицевых петли; 

2 спица 

https://youtu.be/NJR5EGR6NPs
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1ряд: 17 лицевых, М, 2 лицевые петли, *1лицевая, 1 петлю снять 

нить за работой* повторить от* до* ещё 14 раз (всего 15 раз), 

1лицевая петля, 2 петли вместе с наклоном влево (сотрите фото), 

поворачиваем работу. (Маркер снимаем)   

  

2 петли вместе с наклоном 

влево 

Разворачиваем две петли, 

которые нужно провязать 

вместе, левыми стенками 

вперед и провязываем 2 петли 

вместе. 

Видео https://youtu.be/QusdOtN1RLk 

 2 ряд: 1 петлю снимаем, 31 изнаночная петля, 2 петли вместе 

изнаночной, поворачиваем работу. (Маркер снимаем) 

3 ряд: 1 петлю снимаем, *1лицевая, 1 петлю снять нить за работой* 

повторить от* до* ещё 14 раз (всего 15 раз), 1 лицевая петля, 1 

петлю до разрыва и 1 петлю после разрыва (смотрите фото ниже) 

провязываем вместе с наклоном влево, поворачиваем работу. 

          

4 ряд: 1 петлю снимаем, 31 изнаночная петля, 1 петлю до разрыва и 

1 петлю после разрыва (смотрите фото ниже) провязываем вместе 

изнаночной, поворачиваем работу. 

разрыв 

https://youtu.be/QusdOtN1RLk
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 Видео https://youtu.be/5NbXKO0wYLE 

С 5 – 32 ряд повторяем 3 – 4 ряды. 

33 ряд: 1 петлю снимаем, *1лицевая петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить от* до* ещё 14 раз (всего 15 раз), 1 лицевая 

петля, 1 петлю до разрыва и 1 петлю после разрыва провязываем 

вместе с наклоном влево, поворачиваем работу. 

Видео https://youtu.be/QxmhbrhPYEE 

Видео https://youtu.be/p1dK13JZMlg 

  

34 ряд: накид (смотрите фото), 

32 изнаночных петли, 1 петлю 

до разрыва и 1 петлю после 

разрыва провязываем вместе 

изнаночной, поворачиваем 

работу.  

 

разрыв 

https://youtu.be/5NbXKO0wYLE
https://youtu.be/QxmhbrhPYEE
https://youtu.be/p1dK13JZMlg
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 35 ряд: накид (смотрите фото), 

1 лицевая петля *1лицевая 

петля, 1 петлю снять нить за 

работой* повторить от* до* ещё 

14 раз (всего 15 раз), 2 лицевые 

петли,  

        

 накид и следующую петлю провязать вместе с наклоном вправо 

(введите правую спицу одновременно в две петли слева на право, 

подцепите рабочую нить, протяните её через эти две петли). 

Видео https://youtu.be/2o8EQaFWh8M 

4 кр. р.: 1 спица – 35 лицевых петли, 

 Видео https://youtu.be/csyd7oSBP14 

   

 

2 спица – 1 петлю и накид 

провязать вместе лицевой с 

наклоном влево, 34 лицевые 

петли. 

 

https://youtu.be/2o8EQaFWh8M
https://youtu.be/csyd7oSBP14
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На спицах по 35 петель (всего 70 петель).  

Мы связали пятку и готовы приступить к вязанию паголенка. 

           

Паголенок 

Паголенок вяжем по схеме. Для размеров 36-38 схема1, для 

размеров 39-41 схема2. 

Раппорт узора в ширину повторяем 2 раза, а в высоту (с 1 по 8 ряд) 

до желаемой высоты носочков (у меня высота носочков = 7 

раппортов или 56 рядов). 

Далее вяжем резинку по схеме повторяя 9-10 ряды - 10 рядов. 

Закрываем петли иглой с имитацией наборного края, либо любым 

другим эластичным способом. 

Видео https://youtu.be/h_ThnRNaj3g 

Второй носочек вяжется аналогично.  

Носочки готовы! Заправляем кончики. Стираем руками или в 

стиральной машине при температуре воды 30-40 градусов (смотрите 

на этикетку пряжи из которой вы вяжете). Сушим на ровной 

поверхности или на блокаторах. 

Надеваем носочки и наслаждаемся их красотой и удобством!  

https://youtu.be/h_ThnRNaj3g
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Спасибо, что связали эти носочки со мной. Если возникли вопросы 

пишите на почту ta.tianarostova@yandex.ru или в Instagram 

@ta.tiana_rostova в директ. С радостью отвечу на все вопросы. 

 

Данное описание является 

интеллектуальной собственностью 

Добычиной Татьяны @ta.tiana_rostova и 

предназначены только для личного 

использования. 

Копировать, распространять и 

передавать их третьим лицам 

ЗАПРЕЩЕНО! 

mailto:ta.tianarostova@yandex.ru

